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   Nº 148 – 14 Setiembre 2015 
 

Según el INEI 
 

 
43 DE CADA 100 PERSONAS DE 18 Y MÁS AÑOS CONSIDERA QUE  

EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE AFECTA AL PAÍS ES LA DELINCUENCIA 
 

En el semestre enero-junio del presente año, el 42,5% de la población peruana de 18 y más 
años de edad consideró que el principal problema que afecta al país es la delincuencia; 
mientras que en similar semestre del año 2014, el 41,3% se manifestó en igual sentido; así lo 
informó el Jefe de Instituto Nacional de Estadística e Informática (INEI), Dr. Aníbal Sánchez 
Aguilar. 
 
Precisó que según los resultados de la Encuesta Nacional de Hogares obtenidos mediante el 
Módulo: Gobernabilidad, Democracia y Transparencia, esta opinión también se replicó en la 
Provincia Constitucional del Callao (62,8%); seguido de Lambayeque (58,4%), Tumbes 
(57,6%), Región Lima (56,4%) que incluye las provincias de Barranca, Cajatambo, Canta, 
Cañete, Huaral, Huarochirí, Huaura, Oyón y Yauyos; La Libertad (56,3%), provincia de Lima 
(54,6%), Ica (54,3%), entre otros. 
 
Población opinó que la corrupción es el segundo problema que afecta el quehacer 
nacional  
En el semestre de análisis, el 42,0% de la población de 18 y más años de edad manifestó que 
la  corrupción es el segundo problema que afecta al país; mientras que en el primer semestre 
de 2014, esta opinión alcanzó al 37,6% de la población. 
 
Los mayores porcentajes referidos a este problema se observaron en la provincia de         
Lima (53,9%), Provincia Constitucional del Callao (53,1%), Pasco (53,0%), Moquegua 
(52,8%), Tacna (49,0%), Lambayeque (45,1%), Cusco (43,3%), Región Lima (43,2%), entre 
los principales. 
 
Disminuye la percepción de la población que considera a la pobreza como un factor 
que afecte el desarrollo del país 
La pobreza ocupó el tercer lugar en importancia entre los problemas que más afectan al país, 
así lo manifestó el  22,2% de la población, opinión que disminuyó en 2,7 puntos porcentuales 
al compararla con el semestre enero-junio de 2014, que fue de 24,9%.  
 
Los departamentos que superaron el promedio nacional fueron Apurímac (42,6%),           
Cajamarca (34,9%), Ayacucho (34,4%), Pasco (33,4%), San Martín (28,3%),             
Amazonas (25,4%), entre otros.  
 
El Registro Nacional de Identidad y Estado Civil es la institución de mayor confianza en 
la población 
Al consultarse sobre la confianza que tiene la población de 18 y más años de edad acerca de 
las instituciones, el 60,4% mencionó al Registro Nacional de Identificación y Estado Civil 
(Reniec), el 55,4% la Iglesia Católica, el 40,6%, al Ministerio de Educación, entre las 
principales. 
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En tanto que expresaron su menor confianza por los Partidos Políticos 6,7%, Congreso de la 
República 11,0%, Poder Judicial, 16,2%, entre los principales. 
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“El 42,5% de la población peruana de 18 y más años de edad 
consideró que el principal problema que afecta al país es la 
delincuencia;” indicó el Jefe del INEI, Aníbal Sánchez Aguilar. 

 
 

 

 
 


